

春节游西霞口,有各种实惠

本报威海2月6日讯(记者 冯琳) 年年新年,可有什么庆祝新意?今年新年,西霞口景区为市民及天下游客献上新春大礼。大礼内容丰富,有免费游园机会、有优惠门票、有传统民俗,也有世界顶尖马戏表演……满足各年龄段爱好。

大年初一当天,正月十五当天,成山头景

区免费开放;正月初一到初七,游神雕山野生动物园可享受50元/人优惠;正月初二至初七,成山头实行50元/人的优惠价。

除免费票和优惠票,春节期间,西霞口还为游客准备了丰富的娱乐大餐:前来西霞口神雕山野生动物园的游客,都可以参加现场热闹非凡的舞狮、秧歌、大

鼓等等春节民俗汇演,还有特色美食小吃,有吃有看有玩;西霞口大马戏也乘着喜庆而来,地点在神雕山野生动物园恐龙馆旁的大马戏场馆,大年初一首开演,届时,可以在此看到世界顶尖水平的杂技和舞蹈表演,现场互动,乐趣无穷,演出时间为初一至初七,每天上午10点半开始,循环演出。

荣成财政一月份支出15.1亿元 教育科技医疗农业占6.7亿元

本报讯(通讯员 胡媛媛) 2018年1月份,荣成财政一般公共预算收入5.3亿元,增长8.8%,已到位上级各项补助8亿元。

1月份的财政收支压力较大,荣成市财政局监督提高支出

执行率,全部收回统筹使用部门结转两年以上的资金,全部收回本级当年结转结余资金,目前已收回部门结转结余资金1.8亿元。

在支出方面,民生和发展领域是重

点。1月份财政支出15.1亿元,其中,教育、科技、医疗卫生、农业等领域支出6.7亿元,2017年远洋和捕捞养殖渔船成品油价格补贴6.3亿元、市级重点工程项目资金2.1亿元。

采购物资受贿87690元 养老公司员工被刑拘

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李华) 日前,荣成经侦大队破获一起非国家工作人员受贿案,将上网逃犯宁某抓获归案。宁某利用职务之便,索取回扣款、加价款等共计87690元。

2017年12月28日,某养老管理机构有限公司荣成分公司院长到荣成经侦大队报

案称:该单位的宁某自2016年4月份担任综合管理部经理以来,利用采购物资等条件,多次收受其他单位回扣款约10余万元。

经侦民警到北京、山西、江苏等地调查取证,取得相关证据后,于2018年1月20日立案,对宁某展开网上追逃。1月30日17时许,在武汉铁路公安处驻马店车站派出

所协助下,民警在驻马店市火车站进站口抓获宁某。

经查,2016年4月至2017年11月,宁某担任养老管理机构有限公司荣成分公司综合管理部经理,期间,宁某利用采购物资等便利多次索取并收取其他单位回扣款、加价款87690元。目前,宁某已被刑拘,案件正在进一步审理。

文登审计推进“双公示”制度

本报2月6日讯(通讯员 毕洪彬) 近日,文登区审计局积极完善行政权力清单目录入库、公共信息上传、行政许可和行政处罚等信用信息“双公示”工作,进一步加大政府信息公开和数据开放力度,提高行政管理透明度和政府公信力。

明确要求、信息共享。明确“谁产生、谁公示、谁负责”等公示基本要求,建立权力清单目录,并依托全省统一的公共信用信息平台实现信息共享。

严格标准、及时公示。注重审计部门行政处罚等信息的公开,切实落实7天双公示、一周零报告制度。

建立机制,落实责任。按照相关工作要求,整合内部资源,以权责清晰的分级负责机制为基础,成立信息公示工作小组。

速读

寒假将至,为进一步强化假期期间安全教育,提高学生的安全意识和自我保护能力,预防和减少假期各类安全事故发生,码头小学组织师生开展了假期安全讲座活动。

讲座上,主讲老师从日常“六防”即防火、防盗、防触电、防冻、防摔、防交通意外开讲,结合家庭火灾事故、交通意外事故等典型案例,向同学们介绍了春节期间的种种安全注意事项。尤其是告诫同学们,春节期间禁止自己燃放烟花爆竹。

为更好地利用骨干教师的教学经验,发挥其对新教师的指导作用,提高高区一幼师资水平,1月25日,高区第一幼儿园举行师徒结对仪式。新老教师结成帮扶对子,签订结对协议并制定帮扶计划,老教师送给徒弟一本书。

刘玉娟



春运首日 主题宣传话平安

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 2月1日,2018年春运大幕拉开。荣成市公安局交警大队民警深入客运物流中心、309卡点等处,通过张贴宣传挂图、悬挂宣传横幅、组织驾驶员签名承诺等形式开展平安春运宣传。此外,围绕“暖冬行动”主题,在客运站组织青年志愿者为旅客提供乘车咨询、帮运行李等贴心的志愿服务。

交警雷锋队送温暖

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 2月3日,石岛交警雷锋队走进辖区老年公寓开展志愿服务活动,让老人们感受到关爱与温暖。石岛交警雷锋队是以荣成交警二中队民警、辅警为骨干力量,以社会热心于公益的群众为补充力量的志愿服务团体,他们利用业余时间经常性开展助学、助残、助老等公益活动。

规范集市交通秩序 确保出行畅通安全

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 临近年关,农村赶集的人和车辆增多。为预防和减少道路交通事故的发生,荣成市公安局交警大队科学部署,安排警力在集市区域,集中清理占道经营的个体商贩,督促行人走人行横道,劝离违法停放的机动车,保障了群众的出行畅通和安全。

民警进校园讲安全

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 2月2日,荣成市公安局交警大队民警走进辖区部分中小学校,告知学生们寒假期间要遵守交通规则,时刻把安全放在心上。民警还结合近期天气,讲解了恶劣天气情况下应如何安全出行。

交通宣传进企业 春运期间送安全

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为加强春运道路交通安全宣传教育,提高交通参与者的交通安全意识,2月1日,荣成市公安局交警大队民警走进三星重工有限公司,为驾驶员及务工人员讲解冬季驾车、乘车注意事项。

“两员”赶大集 宣传春运安全

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为进一步做好春运道路交通安全宣传工作,荣成市公安局交警大队二中队组织交通管理员、协管员到王连大集开展春运交通安全宣传活动。活动中,民警与交通管理员、协管员发放宣传资料,宣传农用车非法载人、骑车不戴安全头盔等违法行为的危害。

“人车双检” 确保校车安全

本报威海2月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为持续做好校车安全管理,荣成市公安局交警大队不定期开展幼儿园校车安全检查工作。近日,民警走进数家幼儿园,重点对校车及其驾驶人进行了资质审查,并对校车外观标识、标志灯、逃生锤、安全带、灭火器、急救箱配备及安全门是否正常使用等情况进行了检查。对发现问题的校车,民警下发隐患整改通知书,责令采取措施整改,及时消除安全隐患。

更宽广更逼真

75英寸QLED电视将是未来?

什么样的电视才是叫好又叫座的产品?根据《2017年中国电视消费及2018趋势预测报告》,2017年中国平板电视行业整体产品定位、市场推广方向趋同,大尺寸高端电视成为彩电企业产品定位的共同点。“大屏幕”、“窄边框”、“全面屏”、QLED等关键词成为了2017年彩电消费行业的热门词汇,特别是75英寸级以上大屏幕的出现,掀起了彩电市场新一轮的潮流,引得各大厂商趋之若鹜。在这个趋势之中,三星坐拥诸多75英寸级主打产品和QLED量子点电视产品,成为新常态市场上的领跑者。

在CES2018上,三星发布了新一代QLED系列电视。凭借卓越的色彩表现和人性化的艺术设计以及前所未有的宽广色域,大屏量子点电视

成为展会焦点。三星QLED电视还是全球首台能够还原100%显色体积的电视产品,能够准确呈现DCI-P3的色彩空间。这意味着量子点电视在任何亮度水平下都可以还原所有的颜色,超高的色域覆盖率,能呈现最真实的色彩,精彩细节一览无余。

这届CES2018展会上,三星就推出了世界上第一款家用146英寸模块化电视——The Wall。The Wall是一款MicroLED电视,具备了LED屏幕的超高亮度、低功耗、超高分辨率和色彩饱和度高等优势,而微型化的LED灯则让颗粒感在正常观看距离内变得不可见。此外,无边框设计可使The Wall的各个模块无缝拼接,消除了对屏幕尺寸的限制,开启了墙壁与电视屏幕融合一体的先河。

公募二十载产品创新不断

浦银安盛沪港深基本面(LOF)业绩亮眼

从1998年到2018年,国内公募基金已经走过了二十载春秋。在此期间,指数量化基金、海外跨境基金、另类投资基金等各类基金产品从无到有、不断发展扩容,谱写了一篇绚烂的产品创新史。以首只跨市场基本

面指数基金——浦银安盛中证锐联沪港深基本面100指数(LOF)(简称:浦银沪港深基本面(LOF))为例,银华数据显示,截止1月26日,该基金今年以来净值增长率达到10.17%,排名跻身同类前列。

三管齐下精选个股

东方量化成长2月5日正式起航

在别人贪婪的时候恐惧,在别人恐惧的时候贪婪。2018年开年,A股市场在经历了一波快速上涨之后开始进入震荡模式。面对市场的调整,普通投资者风险偏好急剧降温,准备“逃离”市场,而专业的机构投资者则开始准备入市,在市场下跌中“淘金”。据悉,东方基金于2月5日正式发行了只量化投资基金——东方量化成长灵活配置

混合基金。作为一只量化投资基金,量化基金凭借纪律性强,能够有效克服人性弱点的优势,往往能够在震荡行情中获得更优的收益。目前投资者可通过各大银行、券商和东方基金官网进行认购。事实上,作为东方基金2018年打响的第一枪,东方量化成长基金配置了强大的投研阵容,其拟任基金经理为东方基金量化投资部总经理刘志刚。

绩优基金经理布局2018

诺安益鑫灵活配置2月2日起发售

在经历年初的一波漂亮反弹行情之后,近期A股市场迎来了宽幅调整走势,各大主流指数出现了普跌。市场的短期调整让重仓投资者叫苦不迭的同时,也为新发基金带来了建仓良机。据悉,诺安基金旗下保本基金诺安益鑫保本混合基金正式转型为诺安益鑫灵活配置混合基金,该基金于2月2日起售。投资者可通过中国农业银行等各大银行、券商和诺

安直销平台进行申购。进可攻退可守,灵活配置混合基金更配震荡市。资料显示,作为一只标准的灵活配置型基金,诺安益鑫灵活配置混合基金的股票投资比例为0-95%,其仓位灵活度相对较高。灵动的仓位设计,不仅使得该基金在牛市行情中能够分享市场上涨的红利,同时在股市出现系统性风险的情况下,可以通过降低仓位规避风险。